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1173 |4 O horg rorettepie 1]73] | A O [Neng oot pet 1(73] |4 Ol [horg moretteped
270 M O Ruine, partie NE 270 '3 @ Ruine, partie NE 2|70 E] O Ruine, partie NE

3 |5 r) (|  |Ruine, partie Est 3 |51 M (|  |Ruine, partie Est 3(51 |7 ()|  |Ruine, partie Est
4166 |, Source 4166 |[%, Source 4166 |, Source

5 47 o Escalier 547 ra Escalier 5 |47 e Escalier

6 34 A Arbre remarquable 6 | 34 A Atbre remarquable 6 |34 A Arbre remarquable
7 |97 Cﬁ,, Source 7 |97 O‘z,, Source 7 |97 o\z,, Source

8 (79| | |- Mur, au pied 8 (79 | |- Mur, au pied 8 (79 |/ . Mur, au pied
933 |L] )| |Ruine, partie NO 933 |7 )|  |Ruine, partie NO 933 |[C1 )|  |Ruine,partie NO
1091 A Arbre remarquable 1091 A Arbre remarguable 10/ 91 A Arbre remarquable
11|74 %: < Sous caverne 11|74 %: < Sous caverne 11|74 %: < Sous caverne
12|68 s | Mur, au pied 12|68 s | Mur, au pied 12|68 | l. Mur, au pied
13/90 -//' " Sous pont 1390 -//‘ "M Sous pont 13(90 .%' g Sous pont
14|65 A Rocher ou bloc 14|65 A Rocher ou bloc 14|65 A Rocher ou bloc
15/31| |Q Puits 1531 |Q Puits 1531 |Q Puits
16|58 = | Escalier, au pied 16| 58 ra le. Escalier, au pied 16|58 o | Escalier, au pied
17/62| |7 1| |Sous pont 17|62 |4 1| | Sous pont 17(62| | 1| |Sous pont
18161 P Q- [MurcoteEst 18/ 61 e O:  |Mur cotéEst 1861 p O:| [ Mmurcoté Est
19|88 ‘% o Cours d'eau, bord Nord 19|88 0'11’ O Cours d'eau, bord Nord 19|88 "‘LL o Cours d'eau, bord Nord
20152 \:«%\ — Ecs)tsséou rigole, extrémité 2052 ‘:""'Eb _ Ec;;ssé ou rigole, extrémité 20/ 52 \%1:\ - E::sé ou rigole, extrémité
21|44 '71?, Cours d'eau 21|44 %'L Cours d'eau 21|44 % Cours d'eay
22156 BB I Entre les constructions 22 56 H B - Entre les constructions 22|56 H B -~ Entre les constructions
23194 / O- Mur, coté Est 23|94 / O- Mur, c6té Est 23|94 / O- Mur, cété Est
X 70m O Sorienter sur 70 m jusqu3 X 70m O Sorienter sur 70 m jusqua X 0m O Sorienter sur 70 m jusqua

l'arrivée (trajet non balisé)

Farrivée (trajet non balisé)

I'arrivée (trajet non balisé)




